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Ово може да вам 
помогне при гласању 

Шта да кажете службеном лицу на биралишту. Службеном лицу за гласачким столом кажите своје име 
(презиме и име) и адресу. Службено лице ће проверити да ли се ваше име налази на бирачком списку и 
да ли можете да гласате. Ако је потребно, ове податке можете да напишете штампаним словима на парчету 
папира и да их дате службеном лицу за гласачким столом.

Гласачки листићи
Службено лице ће вам потом дати два (2) гласачка листића. Мањи гласачки листић је за Доњи дом (Legislative 
Assembly), на којем ћете гласати за представника вашег изборног округа, а већи гласачки листић је за Горњи дом 
(Legislative Council), на којем ћете гласати за 21 члана Горњег дома. 

Гласачке листиће понесите у гласачку кабину где можете несметано да гласате.  

Гласање за Доњи дом (мањи гласачки листићи)  
Означите гласачки листић тако што ћете уписати број ‘1’ у квадратић поред имена кандидата којем дајете првенство. 
Ако желите можете да гласате и за друге кандидате тако што ћете даље уписивати бројеве, почевши са бројем ‘2’, које 
уписујете поред имена кандидата и то редоследом којим им дајете првенство.  

Гласање за Горњи дом (већи гласачки листић)  
Кад гласате за Горњи дом, можете да гласате изнад или испод црне широке линије на гласачком листићу.  

Гласање изнад широке црне линије
Можете да гласате изнад широке црне линије тако што ћете уписати број ‘1’у квадратић који се налази изнад групе 
кандидата за коју желите да гласате. Ако желите, можете да гласате и за друге кандидате тако што ћете даље уписивати 
бројеве, почевши са бројем ‘2’, у квадратиће изнад имена група кандидата, и то оним редоследом којим им дајете 
првенство. 

Гласање испод широке црне линије 
Можете да гласате испод црне широке линије уписивањем бројева ‘1’, ‘2’, ‘3’, ‘4’, ‘5’, ‘6’, ‘7’, ‘8’, ‘9’, ‘10’, ‘11’, ‘12’, ‘13’, ’14’ 
и ‘15’у квадратиће поред имена 15 кандидата и то по редоследу по којем им дајете првенство. Ако желите можете да 
гласате и за друге кандидате тако што ћете у квадратиће поред имена тих кандидата уписивати по реду бројеве почевши 
са бројем ‘16’, и то оним редоследом којим им дајете предност. 

Гласачка кутија
Када завршите испуњавање гласачких листића, пресавиjте их тако да не може да се види за кога сте гласали, и пре него 
што напустите биралиште, ставите гласачке листиће у одговарајуће гласачке кутије. 

Важно 
Пресавијте гласачке листиће тако да се не види за кога сте гласали, покажите савијене гласачке листиће службеном лицу 
и убаците у одговарајућу гласачку кутију.
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Гласање у одсуству
Ако се на дан избора не налазите у свом изборном округу, ипак можете да гласате. Све што треба да урадите је да 
дођете до стола на којем пише ‘ABSENT’ (ОДСУТНИ) и кажете службеном лицу где станујете. Службено лице ће потом да 
запише ваше име и адресу на коверту на којој ћете морати да се потпишете. Затим ћете добити гласачке листиће. Њих 
ћете испунити у гласачкој кабини, пресавити и вратити службенику, који ће их ставити у коверту, залепити и ставити у 
гласачку кутију.

Ако ваше име није на бирачком списку 
Ако се ваше име не налази на бирачком списку, или је грешком службеног лица означено на бирачком списку као да 
сте већ гласали, ипак можете да гласате и да се пријавите на тзв. ‘Section Vote’. Добићете коверту на којој се налази 
текст изјаве коју ће службено лице попунити за вас и замолити вас да се потпишете. Службено лице ће тада својим 
потписом оверити ваш потпис, задржати коверту и дати вам гласачке листиће. Кад испуните гласачке листиће, вратите 
их службеном лицу. Службено лице ће пресавијене гласачке листиће ставити у коверту, залепити је и убацити у гласачку 
кутију. 

Гласање је тајно
Нико нема право да зна како сте гласали. Неки бирачи се плаше да ће свако моћи да зна како су гласали због тога што 
напишу своје име на коверти коју су потписали.

Једино државни службеник задужен за правилност избора и пребројавање гласова (Returning Officer) или друго званично 
постављено лице, и то само у присуству контролора,може да отвори те коверте. У вези са поступком са овим гласачким 
листићима, издата су специјална упутства,која налажу како листићи треба да се ваде из коверте и одмах стављају у 
гласачку кутију.

Посебна помоћ
Особама које не могу да пишу или читају упутства или хендикепираним особама, при гласању могу да помогну пријатељи 
или рођаци. За помоћ могу да се обрате и службеном лицу на биралишту.

Гласачки листићи на којима сте погрешили 
Ако погрешите или случајно уништите свој гласачки листић, немојте да га поцепате или баците, већ га вратите службеном 
лицу, које ће вам дати други листић.
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